26集连续剧

每天之恋

宁运城 导演:宁海强 主要演员:王 强 孙洪涛

这是一部反映中国海军航空兵某部一批年轻官兵战斗、训练、 恋爱的连续剧……

第1集 中国海军航空 兵永旺岛机场胜利竣工,参 加新机场竣工典礼的首长专 机遭到两架A国战斗机的骚 扰, 我海航 101 团飞行员吴 超和向大洋奉命起飞, 为首 长专机护航。由于A机性能 强于我机,吴超在空中较量 中处于劣势。吴超很不服气!

第2集 大学毕业人伍 的女大学生白云被分配到气 象台工作,和刚刚从军医大 学毕业的年轻漂亮的实习医 生谢冰冰住一个宿舍。朱百 桐开始关注这个新目标。星 期日,朱百桐假借吴超的名 义邀请谢冰冰和白云到黄金 海岸浴场游泳, 意外碰到凌

第3集 在图书馆里, 吴超再次与谢冰冰相遇。他 感到在她面前无法安心学 习, 匆匆离开时把军帽落在 桌上。谢冰冰连忙追出来送 给他。他邀请谢冰冰喝咖 啡, 谢冰冰说她还有事要麻 烦他。她想让他讲讲飞行员 的故事

第4集 在飞行员体检 时, 吴超和向大洋被查出心 电图不正常,不能参加新型 战机改装试验。谢冰冰找到 吴超,对他说: ST 波轻度变 形不是什么大问题。吴超向 她发火: 既然不是大毛病, 为什么不给下一个无毛病的 结论呢?凌梅与向大洋相遇, 安慰他说:不当飞行员也 好,家里有个飞行员,全家 人都得跟着提心吊胆。

第5集 101 团改装人 员看一部外国飞机的录像 片。吴超躲在外面偷看,被 凌梅发现了。谢冰冰找吴超 有事,看见他和凌梅在一起 说"悄悄话",产生了误解。 第二天,谢冰冰来到吴超和 向大洋的宿舍, 故意问吴 超: 向大洋是不是真有一个 留学读研的女朋友?他要是 没有女朋友,她还可以追他 呢! 然后把吴超的《徐志摩 诗集》拿走了。

第6集 上级通知,准 备在优秀飞行员中选拔一批 人到海军水面舰艇学习, 培 养综合型人才。吴超积极报 名,向大洋也跟着报了名。 吴超把他报名的事作为好消 息告诉谢冰冰,谢冰冰说, 这不算好消息,就像参加一 次运动会,比赛还没开始

第7集 吴超的中学同 学陈和平开了一家电脑公 司,他找到吴超,想让吴超 说吴超要当大队长,朱百桐 帮助推荐他参加 101 团 剑局域网"的投标。吴超将 陈和平公司的材料推荐给负 责此项工作的凌梅。谈完工 作,凌梅问吴超:你们平常 好周围的关系。吴超说他想 是不是都把我说成"母夜结婚,谢冰冰说她现在不想 叉"了?吴超说:哪里。他 结婚,她想复习考博士。凌 们的这番对话被谢冰冰听到 梅因为恋爱脸上绽出笑容。 了,她对吴超产生了误解。

试获得第一。晚上, 吴超、 年来到101团, 并下达任务 向大洋和朱百桐来到机场跑 由 101 团来完成一项模拟训 道上,回忆往事,感慨万 练。团里又将这个任务交给 千。向大洋坦诚地告诉他 了吴超的一大队。 们,过去他一直在暗中和他

们较劲,现在他自己把飞行 员的身份改变了。他提出要 用两条腿在跑道上跑一回。 吴超和朱百桐要和他最后再 比一次。三个人一起向前跑

第9集 吴超担任战斗 值班了,提出和谢冰冰结 婚。谢冰冰说,她没有完成 毕业论文之前不想结婚。原 来说他担任战斗值班就结婚 是为了鼓励他。这时吴超得 到消息,在他们跟踪"海 妖"侦察机的时候, A 国的 另一架飞机从另一个方向进 入我领空

艇学院毕业了。向大洋回到 机场看望吴超和朱百桐。吴 超、朱百桐、凌梅和白云到 向大洋的军舰上参观,受到 向大洋的热烈欢迎。向大洋 向他们介绍情况, 吴超却在 心里想着心事。

第 14 集 吴超被提升 为团长,朱百桐情绪受到影 响。在一次篮球比赛后,朱 百桐突然晕倒,到医院检查 时,他把手指扎破,往小便 中滴血, 化验结果红血球偏 高,被暂时停飞。凌梅给他 洗衣服时, 在他的兜里发现 个别针,她故意要给他剪





指甲,发现他的手指上有针

吴超和政委王南方,正式提

出了转业的想法,希望他们

帮助做做工作。团党委开会

研究同意朱百桐转业。朱百

桐把转业的消息告诉了凌

梅,凌梅揭穿了他装病的把

戏,对他要求转业的心理进

第 16 集 吴超外出开

第 15 集 朱百桐找到

眼儿,便什么都明白了。

第 10 集 何仪年晋升 为舰航副司令员,他找吴超 切磋部队信息化建设的有关 问题, 吴超说出了他的一些 想法,何仪年很感兴趣,让 他回去把这些想法写出来。 上级决定让吴超任数字化勤 务大队副大队长。谢冰冰听 到一些反映,说吴超爱出风 头, 提醒他注意一点。两人 发生争执,谢冰冰离开了吴

第11集 吴超飞行时 发生空中停机, 他依靠熟练 的技术和超人的胆略把无动 力的飞机开回机场安全降 落。事故报告出来了, 机械 师建议给吴超记功。大家传 当副大队长 超的宿舍。

第12集 谢冰冰听到 一些对吴超的议论, 劝他搞 白云劝她,对某些人的追 第8集 向大洋参加考 求,还是要多加小心。何仪

第13集 向大洋从舰



会, 顺路去看望谢冰冰, 意 外发现她的房间里有个男 人。谢冰冰解释说,是她同 吴超对她向同学介绍他 学。 是"原来的团长"很不满 意。战友安全飞行15周年, 向大洋和吴超要给他庆贺一 下,朱百桐被邀请参加。聚 会时吴超与朱百桐发生口 角,双方不欢而散。

第 17 集 B 国海军编 队来到中国海域附近耀武扬 威, 我海军航空兵与其舰载 机进行了较量,小试牛刀, 略胜对方一筹。但对方只是 二流航母编队, 吴超感到很 不满足。

第 18 集 飞机迫降前 吴超命令领航员跳伞, 自己 驾驶没有放下起落架的飞机 迫降。最后他不得已在零高 度跳伞, 迫降的飞机严重损 坏。何仪年来到101团,处 理吴超的飞行事故。这时谢 冰冰听说吴超出事,从学校 返回部队。情绪不高的吴超 与谢冰冰发生争论,谢冰冰 气之下又走了。

第 19 集 关于三军联 101 团队认真准备, 吴超派 白云到潜艇支队去了解可能 云的正是凌梅以前的男朋友 沈丰收。凌梅给向大洋送吴 超的演习预案。向大洋对她 说, 你以前的男朋友从俄罗 斯回来了。凌梅说,我们已 经没联系了

第20集 演习开始之 前,天气仍然不好,领导担 心飞机编队集合不起来,或 者会发生相撞事故。吴超说 他们练过密集编队穿云,可 以云下集合编队穿云。经过 努力,参加演习的霹雳飞机 编队大获成功。接着,上级 下达了用直升机超视距引导

地勤一中队一个战士走后门 搞到一份《入党志愿书》, 吴超认为这是违反组织原则 的事情,坚决不同意讨论他 的人党问题。事后得知这个 战士是海航机关董处长的外 甥。超视距引导的导弹试射 不知什么原因, 吴超发射的 两枚导弹只命中一枚,上级 非常重视,派了工作组来帮 助总结经验,董处长也在其

第22集 在总结会上, 董处长对 101 团提出严厉批 评,却对实际问题谈得非常 笼统。吴超出言不逊, 惹恼 了董处长,何仪年也很不高 兴。会后,王南方批评吴超 不该那样对待董处长,让他 去道歉,吴超要他陪同一起

第23集 向大洋给吴 超打电话, 劝他抓紧结婚。 就在这时,谢冰冰回来了。 白云来看谢冰冰,告诉她: 吴超是一个非常优秀的男 人,他一直深深地爱着冰 合大演习的消息不断传来, 冰。由此他把自己包裹得很 严,使得对他有想法的女人 根本无隙可乘。白云和谢冰 与气象有关的情况。接待白 冰开玩笑: 你要是再不结 婚,我可就有机会了。

第24集 白云探家回 部队以后,凌梅发现她精神 恍惚。白云对她说:如果我 爱上你以前的男朋友, 你不 会生气吧?凌梅说:不会。 白云问:那么你们为什么分 手?凌梅说:我们追求不 同,性格不合。白云问:他 有没有告诉你,在一次抢修 故障时他受了核辐射, 可能 没有生育能力了?凌梅听后 大吃一惊

10月26日至11月2 日 19:30(央视八套)播出。



走近科学

左海湖水怪 2008年6月初, 在福建省福州市的左海公园,湖面 上突然出现了一些大大小小的奇 怪物体,它们的外形像一团团软软 的绿色肉球,表皮有一层白色星状 花纹。它们在短时间内可以迅速繁 殖,在高温天气又躲藏起来,捞出 水面会破裂,太阳晒过之后又变成 一层纸状物体。这些怪物行踪不 定,最小的像馒头,最大的可以长 到一米。由于它们样子可怕,令人 恶心,周围居民都非常害怕并且担 心它们有毒。记者赶到现场调查, 在专家的帮助下发现这些不明物 体既不是动物也不是植物。让人不 可思议的是,一米长、重达上百斤 的大怪物竟然都是由显微镜下才 能看清楚的物质构成,"水怪"其实 是由不同种类的几种微生物共生 而形成的微生物复合体。虽然调查 结果显示的微生物最后仍没有追 查到来源,但专家明确指出:这种 特殊生物的出现,说明这里的环境 发生了某种特殊的变化。"水怪"在 270 公里长的闽江水系只出现在左 海,说明左海湖的环境出现了某种 尚不为人知的变化,这种变化使得 这里成为最适宜这种微生物生长 繁殖的地方。

天价瓷片 南京收藏家池澄 无意间在古玩市场花35元钱买了 块碎瓷片,可没想到的是,在一次 江苏省陶瓷研究会举办的讨论会 上一经展出竟引来满堂惊叹,有人 说这是一件国宝级的瓷器,也有人 说这块瓷片会成为天价收藏品,更 有人说它有可能改变我们国家的 陶瓷史。这个消息引起了轰动.各 大报刊、网站纷纷报道。然而在调 查过程中,原本那些高度评价瓷片 的专家却突然改变了看法,对瓷片 提出质疑

10月27日至11月2日20: 30(央视十套)播出。

马克与野生鹦鹉 美国西部的 旧金山是座美丽迷人的山城,电报 山是这座城市中一个颇负盛名的旅 游景点,一个无业的中年男人马克 就居住在山顶附近一个寒酸的小公 寓里。一天,马克发现电报山飞来 了几十只野生鹦鹉。马克渐渐喜欢 上了这群活泼可爱的小家伙,给它 们喂食,为它们疗伤,精心地守护着 它们。马克为人腼腆,甚至有些自 闭,一把年纪了仍是孤家寡人,又没 有固定工作,生活拮据。虽然马克 与人沟通存在障碍,但面对这些不 会说话、只会唧唧喳喳"唱歌"的鹦 鹉,他却像个孩子一样活泼。他不 知道这群原产自南美洲的美丽小鸟 为什么来到电报山安家落户,只知 道这些野生鹦鹉同人类一样也有丰 富的情感。马克在电报山上同他的 鹦鹉朋友们无忧无虑地度过了5年 光阴……

夏菊花 今年 71 岁的夏菊花 1957 年曾在国际艺术舞台上首次 为我国杂技界赢得了最高荣誉,-度被称为中国的"杂技皇后"。夏菊 花的人生充满传奇,她曾是沿街卖 艺的苦孩子,后来却成为杂技艺术 家;舞台曾使她到达事业的巅峰,又 让她几次徘徊在生死边缘,苦难和 辉煌交织成一条属于她的独特轨 迹。

李文歧 电视剧《李小龙传奇》 在央视播出后受到观众欢迎,该剧 的导演是李文歧。展示李小龙一生 经历的影视作品已有不同版本,而 这次李文歧的不同之处是首次用纪 实手法再现了李小龙从 18 岁到 32 岁这段人生经历,在展示武功的同 时,展现了人物的精神风貌。由十 多位好莱坞明星加盟、演员阵容覆 盖 37 个国家的电视作品拍摄难度 相当大。

本期播出的人物还有治疗小儿

隐睾的外科医生魏光辉 10月27日至31日22:10(央 视十套)播出。